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Indicaciones

e La siguiente guia de actividades fue elaborada en base a los contenidos del
Segundo Curso. La informacién se puede obtener de sus materiales o de otras
fuentes bibliograficas. El trabajo se realiza en la misma hoja y se entrega el primer
dia de clases luego de este periodo.

e Tendra puntos de proceso asignado por la profesora
e Se tendré en cuenta: orden, pulcritud, ortografia y caligrafia

1. Responde la siguientes preguntas

a. ¢Qué son los acidos nucleicos? Tipos

b. ¢Cual es la funcién del Aparato Digestivo?

c. ¢éQué es uncromosoma?

d. ¢éQué son los tejidos?

e. ¢éCoémo se produce el estornudo?

2. (Cita

- Tipos de respiracion

o 0 T o

Componentes del sistema circulatorio
a. d.
e.
f.

- Tipos de Sistema Nervioso en la escala evolutiva
a.
b.



3.

Elabora una cadena de ADN y ARN doble cadena con sus bases nitrogenadas unidas con la

cantidad de puentes correspondientes

3" AACGGGCCTTTAACCTTAAGGCATGCCAAS’

4. Completa los cuadros

5.

ORGANOS IMPLICADOS EN LA EXCRECION EN LOS VERTEBRADOS
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Resuelve los problemas

a.

Se sabe que en determinada raza de gatos el pelaje negro uniforme es condicionado por un
gen dominante By el pelaje blanco uniforme por su alelo recesivo b. del cruzamiento de una
pareja de gatos negros ambos heterocigotos. Hallar fenotipo y genotipo

b. La Drosophila melanogaster ebony(cuerpo negro) es condicionada por un par de genes

recesivos y la salvaje(cuerpo amarillo)por un gen dominante. De los cruzamientos de una
mosca ebony con la salvaje resultan en la primera generacidn todos salvajes. Si efectuamos
un retrocruzamiento, cual es el porcentaje tedrico esperado para cada fenotipo?

La polidactilia es una condicion que resulta de la expresién de un gen autosémico dominante.
En una poblacién del sur de Thule se encontré que la frecuencia de individuos polidactilos era
de 2000 sobre un total de 7000 personas examinadas. Al respecto y suponiendo que dicha
poblacién se encuentra en equilibrio de Hardy- Weinberg, indique cudl es la frecuencia del
alelo que produce la polidactilia y cuantos individuos heterocigotos existen en esa poblaciéon



